
 
COMPTE-RENDU  DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 22 FEVRIER 2016 

 Etaient présents 

Brigitte BONNEL, Guy ODE, Martine HERVOCHE, Nathalie PECNARD, Marie-Claude PEDEL, 

 Marie-Claude RIOCREUX, Erick THUILLIER 

Etaient excusées 

Eliane BOUDON, Geneviève BUISSON 

 

1-  BILAN TELETHON 

La recette a été de 1100 euros. Il y a eu de très bons retours pour le spectacle du soir comme pour le 
bal du dimanche. Le samedi, la danse dans la salle avec le public a été très appréciée. 

2-  BILAN SOIREE INTERCULTURELLE A L’ESPACE YVES MONTAND (9 janvier 2016) 

C’était une bonne soirée mais nous sommes passés au début et il y avait peu de monde à ce moment-là. 
Pour une prochaine fois, il faudrait peut-être proposer de manger au début et d’attendre qu’il y ait un 

peu plus de monde pour commencer la partie spectacle. 

 
3- STAGE DE DANSES EN COUPLES (23 janvier 2016) 

 
Le stage était très bien et très intéressant. Les danses étaient très bien expliquées. Par contre, la 

prochaine fois, il faudrait penser à filmer car, après, on oublie les pas et les variantes. 
Il y a eu de bons retours et les gens étaient très satisfaits. Beaucoup de personnes sont venues de 

l’extérieur et même d’assez loin (Rueil, Saint Germain…). 
Lucien (animateur du stage)  propose de faire un autre stage plutôt axé sur les bourrées. 

 
4- BILAN STAGE ET BAL CELTIQUES (13 février 2016) 

 
Nous avons accueilli 82 personnes à l’occasion du bal. Malika était très contente de la soirée. Il y avait 

une bonne ambiance et il y a eu de de très bons retours des gens. D’ailleurs, il y a déjà plusieurs 
personnes qui sont inscrites pour le stage (8) et le bal (15) de la Saint Patrick. 

Seul petit point négatif : les gens ont regretté de ne pas avoir dansé dès le début dans la grande salle. 
 

5- BAL ET STAGE DE LA SAINT PATRICK (12 mars 2016) 
 

Ils auront lieu à Monod. 
Il y aura un stage de danses irlandaises l’après-midi de 15h à 17h30. Il sera animé par Anne-Marie 
Pascal. Après le stage, nous proposerons une auberge espagnole pour les calibeurdains et pour les 

personnes inscrites au stage et qui souhaitent rester au bal. 
Nous enchainerons avec le bal vers 20h.  

Nous allons relancer les Trèfles des Clayes pour leur proposer une intervention de deux fois quinze 
minutes et l’organisation suivante : Calib/ Trèfles/Calib/Trèfles/Calib. La Cascade ne sera pas là.  

Il y aura 2/3 de danses irlandaises et 1/3 de danses bretonnes et écossaises. 
Anne-Marie « callera » les danses présentées en stage et les animateurs Calibeurdaine animeront les 

autres. 
Nous demanderons une licence 2 pour pouvoir vendre de la bière. 

Les bénéfices que nous ferons grâce au prix d’entrée et à la vente de gâteaux et boissons seront 
reversés à l’association Bouche et Cœur. Il y aura aussi une urne pour les dons individuels. 



Le prix d’entrée est fixé à 5 euros pour le stage ou le bal et à 8 euros pour les deux. Ce sera gratuit 
pour nos adhérents. 

Pour la décoration, Malika nous a proposé de nous prêter celles de la maison de quartier. Nous 
complèterons avec des guirlandes de trèfles et des ballons verts que nous avons en réserve. Nous 

proposerons aussi aux gens de porter un accessoire vert. 
 

6- SOIREE DU JUMELAGE (26 mars 2016) 
 

Il y aura 6 musiciens et nous disposerons de la soirée entière après le repas. Le bal aura lieu de 21h30  
à 23h30. Les balances se feront entre 16h00 et 18h00. 

Seuls les musiciens et les animateurs pourront prendre part au repas. La participation pour le repas  
est de 12 euros. Le reste de la somme est pris en charge par la mairie. 

 
7- BAL DE L’EUROPE (28 mai 2016) 

 
Finalement, ce bal s’intègrera au projet de rallye vélo organisé par l’association Anim’Europe en 

partenariat avec les maisons de quartier. Il s’agit d’un circuit entre les maisons de quartier avec des 
petites animations dans chaque maison. Nous ferions l’animation à Monnet avec un stage proposant 

des danses simples. 
La journée s’achèvera avec un barbecue organisé à la villa Jean Monnet et nous animerons ce 

moment avec un bal. 
 

8- PROPOSITION VILLE DE VERSAILLES POUR UNE ANIMATION DANS LE CADRE DE 
L’EURO 2016 (entre le 10/06 et le 10/07) 

 
Suite à un article paru dans les Nouvelles de Versailles sur notre journée du 13 février, nous avons été 

contacté pour une animation dans le cadre de l’Euro 2016 entre le 10/06 et le 10/07. 
Le CA donne son accord de principe pour cette éventuelle animation. Nous allons prendre rendez-

vous avec eux pour voir ce qu’ils attendent de nous et à quelle date. Pour nous, l’idéal serait un  
week-end ou un vendredi soir. 

Nous demanderons une rémunération de 300 euros sauf s’ils nous proposent plus. 
Cette participation pourrait être un moyen de se faire connaître à l’extérieur de Guyancourt. 

 
9- FETE DES QUARTIERS (18 juin 2016) 

 
Le thème est le tour du monde. 

Nous pouvons proposer d’animer des ateliers danses d’Europe sur un créneau de 2 heures au rythme 
de 4 ateliers de 20 minutes entrecoupées de pauses de 10 à 15 minutes. Prévoir une tente de protection. 

 
10-  FETE DE LA MUSIQUE (18 juin 2016) 

 
Nous allons nous renseigner pour savoir où en est l’organisation. 

 
11-  ATELIER CHANTS 

 
Rachel a accepté d’animer l’atelier une fois par mois pour nous aider à maintenir notre répertoire. 
Les chanteurs ont aussi prévu de se retrouver en plus un deuxième mercredi par mois pour répéter 

seuls. 
Nous sommes toujours à la recherche d’un animateur pour le mois de septembre. 

 
 
 
 
 



12-  SITE INTERNET 
 

François nous présente l’avancée de son travail sur le site. Il prend note de toutes les remarques que 
nous lui faisons afin d’améliorer encore les choses. 

Il est prévu de créer une commission pour continuer le travail notamment en y mettant des photos, 
des partitions, des vidéos d’explication des danses……. 
Erick et Marie-Claude sont intéressés pour y participer. 

 
13-  DIVERS 

 
 Achats pour les musiciens ? 

 Proposition de Rachel pour un stage de tarentelles : c’est une proposition qui nous intéresse. 
Nous allons voir quelles sont les conditions pour envisager de le faire l’an prochain. 

 
 

DATES A VENIR 
 
 

Prochain CA : 18 avril 2016 à 20h30 
Assemblée générale : 09/06 à 19h00 


